
例 夫婦と子２人の４人世帯で国民健康保険に加入する場合 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 世帯主（４５歳） 

給与所得４８３万円 

妻（３５歳） 

給与所得４３万円 

息子    娘 

（８歳）  （５歳） 

所得割 
（483 万円－43 万円）

×5.6％＝246,400 円 

（43 万円－43 万円） 

×5.6％＝0 円 

 

均等割 ２３，０００円 ２３，０００円 
（息子）２３，０００円 

（娘） １１，５００円 

平等割 １世帯で３１，２００円 

合計 ３５８，１００円（１００円未満切捨） 

 

 世帯主（４５歳） 

給与所得４８３万円 

妻（３５歳） 

給与所得４３万円 

息子    娘 

（８歳）  （５歳） 

所得割 
（483 万円－43 万円）

×2.7％＝118,800 円 

（43 万円－43 万円） 

×2.7％＝0 円 

 

均等割 ６，４００円 ６，４００円 
（息子）６，４００円 

（娘） ３，２００円 

合計 １４１，２００円（１００円未満切捨） 

 

 世帯主（４５歳） 

給与所得４８３万円 

妻（３５歳） 

給与所得４３万円 

息子    娘 

（８歳）  （５歳） 

所得割 
（483 万円－43 万円）

×1.4％＝61,600 円 

  

均等割 １３，０００円   

合計 ７４，６００円（１００円未満切捨） 
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医療分     後期高齢者支援金分    介護分      年間保険税額 
３５８，１００円 ＋ １４１，２００円 ＋ ７４，６００円 ＝ ５７３，９００円 


